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FILTRE ACTIVE BIQUAD REALIZATE CU CIRCUITE DE INTEGRARE

A) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 nu se conecteaza)
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Grafic f, [kHz] =

(comutatorul k1 pe poz. 1, comutatorul k2 pe poz. 3, k3 nu se conecteaza)
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(comutatorul k1 pe poz. 3, comutatorul k2 pe poz. 1, k3 nu se conecteaza)
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B) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 nu se conecteaza)
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C) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 nu se conecteaza)

flkHz] | 1 | 15| 2 | 25| 3 [ 35| 4 | 45 5,5 6,5 75 | 8
Uz [V]
H ()

Grafic By [KHZ] = f,[kHz]=

27




(comutatorul k1 pe poz. 1, comutatorul k2 pe poz. 3, k3 nu se conecteaza)
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D) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 nu se conecteaza)
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E) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1,

k3 nu se conecteaza)
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Grafic: f,[kHz]=
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(comutatorul k1 pe poz. 1, comutatorul k2 pe poz. 3, k3 nu se conecteaza)
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(comutatorul k1 pe poz. 3, comutatorul k2 pe poz.

1, k3 nu se conecteaza)
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F) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 nu se conecteaza)
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G) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 nu se conecteaza)
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Grafic: B, [kHz]= f,[kHz] =

(comutatorul k1 pe poz. 1, comutatorul k2 pe poz. 3, k3 nu se conecteaza)

flkHz] | 1+ | 15| 2 | 25| 3 [ 35| 4 | 45| 5 | 55| 6 |[65]| 7 |75 8
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(comutatorul k1 pe poz. 3, comutatorul k2 pe poz. 1, k3 nu se conecteaza)

f [kHz] 1 15 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 55 6 6,5 7 75 8

Uz [V]

HGr)

H) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 conecteaza pozitiile 2 si 3)

f [kHz] 1 15 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 55 6 6,5 7 75 8
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(comutatorul k1 pe poz. 1, comutatorul k2 pe poz. 3, k3 conecteaza pozitiile 2 si 3)
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1) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 conecteaza pozitiile 2 si 3)
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J) E =1V (comutatoarele k1, k2 pe poz. 1, k3 conecteaza pozitiile 2 si 1)
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B, [KHzZ] =

f,[kHz] =

(comutatorul k1 pe poz. 1, comutatorul k2 pe poz. 3, k3 conecteaza pozitiile 2 si 1)
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(comutatorul k1 pe poz. 3, comutatorul k2 pe poz. 1, k3 conecteaza pozitiile 2 si 1)
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